Gluchy telefon epicykloidorow

k=5.5 Epicykloidory to interesujgce zwierzeta, bedace obiektem badan wielu
naukowcéw - epicykloidorologéw. Jednym z nich jest Bajteusz. Obecnie
pracuje on nad badaniem gier, w jakie bawig sie owe niezwykte
stworzenia, a przede wszystkim Gtuchego telefonu. Zabawa ta nie rézni
sie bardzo od ludzkiej wersji. Epicykloidory nie siedzg jednak w kotku,
lecz przeskakujg od stada do stada, poruszajac sie tylko na wschéd (a
wiec w prawag strone, wyobrazajgc sobie glob) o statg dla kazdego
osobnika odledtos¢. Jak powszechnie wiadomo, epicykloidory potrafig
bardzo wysoko skakac. Im wiekszy 6w ssak, tym wyzej i dalej moze skoczyé. Kazdego osobnika
opisuje wiec liczba |, oznaczajgca dtugosc¢ kazdego jego skoku w bajtometrach. Wiele
osobnikéw moze by¢ opisywanych przez te sama liczbe 1. Jesli jaki$ epicykloidor chce wréci¢ do
swojego stada, po prostu okrgza glob (a konkretniej réwnik, bo przeciez tam jest najlepszy klimat
dla naszych zwierzat), ktéry ma dtugosé n, kilka razy. Stworzenia te sg bardzo popularne, wiec
co bajtometr znajduje sie doktadnie jedno stado, a wiec zawsze jest mozliwo$¢ wykonania
skoku przez epicykloidora.

A zatem, ze stada nr a wyrusza jaki$ epicykloidor (o indeksie i). Trafia do stada odlegtego o
I, bajtometréw i przekazuje innemu epicykloidorowi jakg$ wiadomos¢. Ten nastepnie

przeskakuje do kolejnego stada i tak x razy. Co wiecej, w kazdym stadzie znajdujg sie osobniki
o wszystkich mozliwych rozmiarach (a wiec i dtugos$ciach ), ktérych to liste posiada Bajteusz.
Problem w tym, Ze w zalezno$ci od rozmiaru epicykloidora zalezy jak bardzo zmieni on
poprzednig wiadomos¢. Wptyw na nig ma rowniez numer stada, z ktérego wyszta (bo, jak wiemy,
w réznych stadach osobniki majg rézne akcenty) oraz stad, przez ktére przeszta (im wiecej
osobnikow wezmie udziat w grze tym bardziej znieksztatcony bedzie koncowy komunikat).

Bajteusz, znajgc stado a (i-te stado znajduje sie na i-tym bajtometrze), z ktérego wyszta
wiadomos$¢, stado b, na ktérym gra sie zakonczyta, x - ilos¢ epicykloidordw, ktdre uczestniczyty
w zabawie oraz liste mozliwych odlegtosci, na ktdre skaczag nasze stworzenia, chce poznac ilosé
mozliwych tras, ktére mogty przeby¢ poczatkowe wiadomosci.

Wejscie
W pierwszej linii znajduje sie liczba testow t (t < 101). Kazdy test rozpoczyna sie od trzech liczb
naturalnychn,miq (2 <n, m <5000, g < 101) oznaczajgcych dtugosc¢ globu, ilo$¢ mozliwych

odlegtosci, na ktére mogg skakaé epicykloidory oraz liczbe zapytan. W nastepnych m liniach

znajduje sie jedna liczba naturalna | (1 <1< 109, n 4 1), bedaca odlegtoscia w bajtometrach, ktéra
epicykloidory o odpowiednim rozmiarze moga pokonaé jednym skokiem. Kolejne q linii zawiera
zapytanie sktadajace sie z trojki liczb a,bix (1 <a,b <n, 1 < x < 10° bedacych odpowiednio
stadem poczatkowym i koncowym oraz iloscig skokdédw miedzy owymi stadami. Dodatkowo,
max(n,m)*q < 5000.

Wyijscie

Dla kazdego zapytania jedna liczba bedaca iloScig mozliwych tras ze stada a do stada b o
dtugoséci x, modulo 1010101.
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Wyijasnienie do przykiadu:
Epicykloidory mogg skakaé na odlegto$¢ 5, 1 lub 2 bajtometrow.

Dla pierwszego zapytania musimy znalez¢ ilo$¢ tras z pierwszego stada do drugiego o
odlegtosci jednego skoku (dowolnej dtugosci). Jest tylko jedna taka mozliwos¢ - epicykloidor
wykonujacy skoki 1-bajtometrowe skacze ze stada poczatkowego do koncowego.

Dla drugiego zapytania mamy juz dwie mozliwosci. Skok bedzie miat dtugosc 2 albo 5
bajtometréw. Skok na odlegto$¢ 5 bajtometréw bedzie wygladat tak, ze epicykloidor wyskoczy ze
stada 2, przeskoczy stada: 3, 1, 2, 3 i wyladuje w stadzie 1 (okrgzajac de facto caty glob
niecatym skokiem!).

Dla ostatniego zapytania jest az 6 kombinacji skokéw. Mozna przeskoczy¢ najpierw ze stada 3
do 1, nastepnie z 1 do 3 i ponownie z 3 do 1 (na 2 sposoby, gdyz z 1 do 3 mozna wykonac¢ skok
o dtugosci 2 lub 5). Kolejng mozliwg trasg jest 3-1-2-1 (rdwniez na 2 sposoby, jako ze z 2 do 1
mozna dostac sie skokiem o dtugoséci 2 lub 5). Ostatnig opcjg jest 3-2-3-1 (takze na 2 sposoby).
tacznie otrzymujemy 2+2+2=6 r6znych tras.



	Głuchy telefon epicykloidorów
	Wejście
	Wyjście
	Przykład


